



REZULTATELE CONTESTAȚIILOR DEPUSE DE CĂTRE CANDIDAȚII LA CONCURSUL DE ADMITERE SESIUNEA SEPTEMBRIE 2021

În conformitate cu Metodologia privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licență și de licență și master comasat pentru anul universitar 2021 – 2022 al Universității de Arhitectură și Urbanism Ion Mincu, Comisia de contestații numită prin decizia rectorului nr.628/19.07.2021, s-a întrunit în ziua de 08.09.2021.

În urma verificărilor efectuate au rezultat următoarele aspecte:

1. Comisia desemnată pentru a juriza portofoliile depuse, a notat planșele cuprinse în portofolii respectând *Metodologia privind organizarea admiterii și Procedura de evaluare a portofoliilor de lucrări personale la concursul de admitere la ciclurile de studii universitare de licență și licență și master comasat pentru anul universitar 2021-2022 sesiunea septembrie 2021* aprobată de Comisia Centrală de Admitere în data de 29.06.2021.
2. Comisiile de evaluare au respectat decizia Comisiei centrale de admitere din data de 14.07.2021
 - În cazul în care COMISIA desemnată pentru a juriza portofoliile depuse a identificat un număr mai mic de planșe în cadrul aceluiași portofoliu, față de prevederile Metodologiei privind organizarea admiterii, planșele lipsă au primit nota 1.00 (punct din oficiu).
 - În cazul în care COMISIA desemnată pentru a juriza portofoliile depuse au identificat necorelări între tematica secțiunii portofoliului și conținutul planșelor prezentate la acea secțiune, Comisia centrală de admitere a decis amendarea notei acordate secțiunii respective.
3. S-a verificat modul de consemnare, de transmitere a notelor și calculul mediei de către Comisiile de evaluare a portofoliilor precum și modul în care aceste date au fost corect calculate și înregistrate, în conformitate cu Metodologia privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licență și de licență și master comasat pentru anul universitar 2021 – 2022 al Universității de Arhitectură și Urbanism Ion Mincu.

Ca urmare s-a constatat că în cazul izolat al candidatului cu numărul de legitimație 0847 nu a fost introdus în calculul notei de admitere punctul echivalent punctului din oficiu pentru planșele lipsă din portofoliuș. Astfel, prin verificarea

calculului notei de admitere se modifica aceasta din 5.03 în 5.25, media generală finală de admitere (luând în calcul și media BAC) este 5.86. Conform capitolului V, articolul 12, alineatul 1 candidatul este în continuare respins, având media generală de admitere sub 6.

Prezent rezoluție respectă întocmai **Metodologia privind organizarea admiterii, Procedura de evaluare a portofoliilor** de lucrări personale la concursul de admitere la ciclurile de studii universitare de licență și licență și master comasat pentru anul universitar 2021-2022, sesiunea Septembrie 2021 și **Decizia Comisiei Centrale de Admitere** din 14.07.2021.

Având în vedere rezultatul verificărilor, s-a emis următoarea rezoluție pentru contestațiile depuse după cum urmează:

Nr. crt.	Număr legitimație	Număr contestație	Rezoluție
1.	0847	4702	ADMISĂ – schimbarea mediei generală de admitere din 5.71 în 5.86

Comisia de contestații

Conf.Dr.Arh. Gheorghe Roșu - Președinte

Conf.Dr.Arh. Liana Iliu

Conf.Dr.Arh. Doina Niculae

Conf.Dr.Geog. Al. Ionuț Petrișor